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REZULTATI

Strateški utjecaj projekta je relevantan na čitavom ciljanom području: male 
jadranske zajednice koje ostvaruju koristi od ALTERENERGY pilot projekata 
postaju model čijem je uspješnom širenju na svom vlastitom području posve-
ćen svaki projektni partner kroz unapređenje politika i povećanje dostupnosti 
financijskih resursa na lokalnoj razini.

Poslovni pristup strateškog projekta ALTERENERGY predviđa zamjetan uči-
nak u smislu lokalnog ekonomskog razvoja, internacionalizacije proizvodnih 
sektora vezanih uz obnovljive izvore energije i energetsku učinkovitost te or-
ganizaciju klastera jadranskih malih i srednjih poduzeća.

Međutim, najvažniji rezultat predstavlja ojačana svijest i razumijevanje lokal-
nih dionika i građana o pitanjima vezanim uz obnovljive izvore energije i ener-
getsku učinkovitost, sukladno s aktivnostima Europske unije za postizanje 
ciljeva održivog razvoja poznatima kao “20-20-20“.

KONTAKT
Primorsko-goranska županija - Adamićeva 10 - 10000 Rijeka - Hrvatska
Tel. 051 351 900 - Fax. 051 351 909 – E-mail: europe@pgz.hr

Web stranica: www.alter-energy.eu

Pronađite nas na facebook-u

Projekt je sufinanciran od strane Europske Unije, Instrument pretpristupne pomoći IPA



ALTERENERGY, ZA JADRANSKE ZAJEDNICE 
UTEMELJENE NA OBNOVLJIVIM IZVORIMA ENERGIJE

STRATEŠKI PROJEKT

ALTERENERGY (Energetska održivost za male jadranske zajednice) je stra-
teški projekt financiran sredstvima IPA Programa jadranske prekogranične 
suradnje 2007.-2013.

Ukupni proračun projekta iznosi 12,5 milijuna eura, svrha mu je doprinijeti 
ciljevima Europske unije na području klime i energije poznatim kao „20-20-
20“ i to kroz promociju energetske održivosti u malim jadranskim zajednica-
ma, poboljšanje njihove sposobnosti u planiranju i upravljanju integriranim 
aktivnostima vezanim uz uštedu energije i proizvodnju energije iz obnovljivih 
izvora.

Projekt ALTERENERGY je usmjeren 
na zajednice koje imaju manje od 
10.000 stanovnika, u kojima će se 
provoditi energetski pilot projekti, a 
koje su odabrane na području Jadra-
na.

Metodologija korištena u provedbi 
projektu ALTERENERGY temelji se 
na pristupu koji uključuje konzultira-
nje i sudjelovanje javne uprave od-
govorne za razvoj lokalne energetske 
politike, građana, poduzetnika, sveu-
čilišta, istraživačkih institucija i ener-
getskih agencija i medija.

PROJEKTNO PODRUČJE I PARTNERSTVO

Primorsko-goranska županija je partner na 
projektu Alterenergy koji se temelji na par-
tnerstvu 18 organizacija, regija, ministarstava i 
energetskih agencija iz svih država s područja 
Jadrana: Italije, Albanije, Bosne i Hercegovi-
ne, Hrvatske, Grčke, Crne gore, Slovenije te 
Srbije. Vodeći partner projekta ALTERENRGY 
je regija Puglia iz Italije, kojoj tehničku pomoć 
pruža Regionalna agencija za tehnologiju i in-
vesticije (ARTI Puglia).

AKTIVNOSTI

Radni program projekta  ALTERENRGY je strukturiran u nekoliko radnih pa-
keta koji imaju za cilj uspostavu jadranske zajednice utemeljene na obnovlji-
vim izvorima energije, dijeleći znanje, tehnologije i financijske instrumente, 
regionalno energetsko planiranje, proizvodnju i korištenje obnovljivih izvora 
energije. 

Projekt također predviđa aktivnosti podrške internacionalizaciji gospodarskih 
subjekata u OIE (obnovljivim izvorima energije)  i RUE sektorima, provedbu 
podizanja svijesti, energetske preglede i studije izvodljivosti za svaku odabra-
nu ciljnu zajednicu, kao i izgradnje pilot postrojenja, s visokim potencijalom 
primjenjivosti na širem području.

IPA PROGRAM JADRANSKE PREKOGRANIČNE SURADNJE

IPA Program jadranske prekogranične suradnje 2007.-2013. je dio šire pret-
pristupne politike Europske unije (IPA – Instrument pretpristupne pomoći) iz 
kojeg se financiraju aktivnosti podupiranja međunarodne suradnje na područ-
ju Jadrana te pružanja ciljane pomoći za zemlje kandidatkinje za članstvo u 
Europskoj uniji.


